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SCHAKEN

De laatste weken zijn vooral langere
partijfragmenten aan bod gekomen.
Daarom deze week weer 'ns de no-
dige opgaven. Om u niet steeds een
.week te laten wachten op de oplos-
sing, kunt u de oplossing van de eer-
ste tweée opgaven aan het eind van
dit artikel vinden. Alleen de laatste
opgave maakt een langére beant-
woording noodzakelijk, zodat u
daarvan de oplossing volgende
week kunt lezen. Voor de beant-
woording is natuurlijk in de eerste
plaats taktische slagvaardigheid
vereist. De clubschaker zal daarom
de eerste twee'opgaven waarschijn-
lijk vrij snel kunnen oplossen. Ook
de huisschaker moet daar zeker toe
in staat zijn, maar zal wel wat meer
tijd nodig hebben.
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Bovenstaand diagram geeft de stel-
ling weer na de 22e zet van zwart, uit
een partij tussen B. Coenen en B.
Merx. Het zoveelste fragment uit de
open Heerlense kampioenschap-
pen. De opgave luidt: wit speelt en
wint. ’
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Partijstelling na de 13e zet van
zwart, uit een partij tussen M. de
Raat en Christiani. De opgave luidt
00k nu weer: wit speelt en wint.

met Arno Henzen §

Het diagram geeft de stelling weer
na de 33e zet van wit uit een partjy
tussen A. Henzen en R. v. Tienheo:
ven. De zwartspeler vervolgde met
33..Th4. Kan wit zich nu 34L:e6+
permitteren met het idee 34..D:e6
35g:h4? o

Oplossing le opgave: wit won de
partij met 23L:g6,Kh8 (23..h:g6"

24T:g6+ en navolgend mat)
24Lg7+,Kg8 25P:f6,L:f6 26L:h7 mat.
Oplossing 2e opgave: wit besliste de .
partij in zijn voordeel met’
14P:b5,L:b5 (14..T:d1 15P:c7+ ,Kd7
16Tf:d1+,K:c7 17T:c64).
15T:c7,T:d1 16T:dl. Wit staat ge-
wonnen. Er volgde nog 16..Ld47?
17L:f6 1-0. S



